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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 16-03-2021 

Της:   ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

                      Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

ΘΕΜΑ:  «Απαραίτητος ο προσεισμικός έλεγχος όλων των σχολικών κτηρίων της 

χώρας» 

 

 

Κυρία και κύριε Υπουργοί, 

 

Σύμφωνα με σχετική επιστολή της Πανελλήνιας Επιστημονικής Ένωσης Διευθυντών 

Σχολικών Μονάδων Π.Ε., επισημαίνεται η επιτακτική ανάγκη να ληφθούν άμεσα μέτρα 

για την αντισεισμική θωράκιση των σχολείων, με αφορμή τον πρόσφατο σεισμό στην 

Περιφέρεια Θεσσαλίας. Εκφράζεται, ταυτόχρονα, η μεγάλη ανησυχία τους για την 

ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών στους σχολικούς χώρους. Για τον σκοπό αυτό, που 

θα πρέπει να αποτελεί απόλυτη προτεραιότητα, τονίζουν οι ως άνω την αναγκαιότητα 

πραγματοποίησης: «προσεισμικού ελέγχου όλων των σχολικών κτηρίων της χώρας και 

όχι μόνον οπτικό, (στατική επάρκεια, έξοδοι διαφυγής, πυρασφάλεια, επάρκεια σε 

προαύλια και χώρους συγκέντρωσης κ.λπ.), το συντομότερο δυνατόν, από αρμόδιες 

επιτροπές της ΚΤΥΠ Α.Ε., σε συνεργασία με τις τεχνικές υπηρεσίες των Δήμων, και 

πραγματοποίηση των απαραίτητων παρεμβάσεων σε όλα όσα διαπιστωθούν ως 

προβλήματα, καθώς και έκδοση Πιστοποιητικού Καταλληλότητας, Πιστοποιητικού 

Ηλεκτρολογικής Εγκατάστασης και θέσπιση Μητρώου Ελέγχων, Επισκευών και 

Συντήρησης με ευθύνη των Δήμων για όλα τα σχολικά κτήρια». 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

Σκοπεύετε να προχωρήσετε άμεσα στον απαραίτητο και ουσιαστικό προσεισμικό έλεγχο 

όλων των σχολικών κτηρίων της χώρας, προχωρώντας, ταυτόχρονα, σε παρεμβάσεις, 

όπου αυτό κρίνεται αναγκαίο, εκδίδοντας τα άνω αναφερόμενα πιστοποιητικά για κάθε 

ως άνω ελεγμένη σχολική μονάδα; 

 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




